Activité « voyage » - Conditions générales
- Les voyages proposés sont ouverts à tous les membres de L’Association et, dans la mesure du possible et à certaines conditions,  aux personnes étrangères à l’Association.

- Avant de vous inscrire à un voyage, assurez-vous que votre condition physique vous permet d’effectuer le voyage proposé.

- Vérifiez que les vaccins demandés pour ce voyage ont bien été effectués et sont toujours valides (demandez conseil, si nécessaire, à votre médecin)

- L’inscription à un voyage se fait uniquement au moyen d’un bulletin d’inscription. Elle ne peut être prise en compte si le bulletin n’est pas  accompagné du chèque d’acompte correspondant. 
- Le prix total du voyage peut être réglé en totalité à l’inscription ou en plusieurs versements à des dates fixées au calendrier des paiements. Ces dates doivent être impérativement respectées.

- L’inscription doit avoir lieu le plus tôt possible après l’annonce du voyage
- Les personnes voyageant seules  et qui souhaitent partager leur chambre doivent acquitter le supplément « chambre individuelle » si aucune autre personne ayant les mêmes intentions ne se manifeste.
- Enfin, sachez que les voyages proposés  comprennent l’assurance annulation et rapatriement mais que l’annulation et le remboursement des sommes versées ne peuvent se faire que pour des raisons bien précises.
- Des renseignements peuvent être demandés au 04 68 89 26 83
